

**ਦੀ ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ  
ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ  
ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਨੋਟਿਸ**

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ 'ਤੇ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਡੀ.ਸੀ. ਰੋਟਾਂ 'ਤੇ ਕਰਨੀ ਹੈ ਇਟਰਵਿਊ ਮਿਤੀ 01-12-2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰ 10.30 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਯੋਗਤਾ ਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ

(1.) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ 37 ਸਾਲ, (2.) ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਗਰੈਜੂਏਟ ਅਤੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ ਕਿਸੇ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ, (3.) ਉਮੀਦਵਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਅਯੋਗ ਕਰਾਰ ਨਾ ਦਿੱਤਾ ਹੋਵੇ, (4.) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ ਪਿਛੋਕੜ ਪੇਂਡੂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, (5.) ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਸਬੰਧੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੀਆਂ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਕਾਪੀਆਂ ਤੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ, (6.) ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਕਾਪੀਆਂ ਮਿਤੀ 26-11-2020 ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਪ੍ਰਧਾਨ/ਸਕੱਤਰ ਸਭਾ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰ ਦੇ 09 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 04 ਵਜੇ ਤੱਕ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵੀ ਦਰਖਾਸਤ ਨਹੀਂ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। (7.) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੱਕ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਕੋਲ ਰਾਖਵੇਂ ਹੋਣਗੇ।

**ਸਹੀ/ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ**

**ਸਭਾ ਲਿਮ. ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ**

## Notice

ਦੀ ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ:  
ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ  
ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਨੋਟਿਸ ਸਬੰਧੀ  
ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ ਤੇ  
ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਡੀ.ਸੀ.ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਕਰਨੀ ਹੈ  
ਇੰਟਰਵਿਊ ਮਿਤੀ 01-12-2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ  
10.30 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ  
ਸਬੰਧੀ ਯੋਗਤਾ ਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ (1) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ  
18 ਸਾਲ ਤੇ 37 ਸਾਲ, (2) ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ  
ਗਰੈਜੂਏਟ ਅਤੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ ਕਿਸੇ ਮਾਨਤਾ  
ਪ੍ਰਾਪਤ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ, (3) ਉਮੀਦਵਾਰ ਕਿਸੇ  
ਵੀ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਅਯੋਗ ਕਰਾਰ ਨਾ ਦਿੱਤਾ ਹੋਵੇ, (4)  
ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ ਪਿਛੋਕੜ ਪੇਂਡੂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ,  
(5) ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ  
ਯੋਗਤਾ ਸਬੰਧੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੀਆਂ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ  
ਕਾਪੀਆਂ ਤੇ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ  
ਵਿੱਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ, (6) ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਕਾਪੀਆਂ  
ਮਿਤੀ 26-11-2020 ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ  
ਪ੍ਰਧਾਨ /ਸਕੱਤਰ ਕੋਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮ ਵਾਲ ਦਿਨ  
ਸਵੇਰ ਦੇ 09 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 04 ਵਜੇ ਤੱਕ ਦੇ ਸਕਦੇ  
ਹਨ। ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵੀ ਦਰਖਾਸਤ  
ਨਹੀਂ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। (7) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ  
ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਾ ਕਰਨ ਬਾਰ ਹੱਕ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ  
ਕੋਲ ਰਾਖਵੇ ਹੋਣਗੇ।

ਸਹੀ/

ਸਰਵਣ ਸਿੰਘ , ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਭਾ ਦੀ ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਬਹੁਮੰਤਵੀ  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ

Notice

ਪੱਤਰ ਨੰ. ਆਰ.ਕੇ/ਸਰਕ/

259

ਮਿਤੀ:

11/11/2020

ਵੱਲੋਂ

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਕਪੂਰਥਲਾ।

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ,

ਰਜਿਸਟਰਾਰ,

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਵਿਸ਼ਾ:

ਦੀ ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਵਿਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸੰਬੰਧੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ।

ਯਾਦ ਪੱਤਰ ,

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿਚ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਸਹਿਤ ਲਿਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਵਡਾਲਾ ਕਲਾਂ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਵਿਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਾਨਯੋਗ ਸੰਯੁਕਤ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਜਲੰਧਰ ਮੰਡਲ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ ਐੱਸ.ਏ/ਸੰ.ਰ.ਜ/28ਬੀ /4624-26 ਮਿਤੀ 14.10.2020 ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਚੁਕੀ ਹੈ। ਸਭਾ ਵਿਚ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਿਰੀਖਕ ਹਲਕਾ ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੀ। ਜਿਸ ਸੰਬੰਧੀ ਹਲਕਾ ਨਿਰੀਖਕ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਮਿਤੀ 09.11.2020 ਨੂੰ ਸਭਾ ਦੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਮਿਤੀ 01.12.2020 ਨੂੰ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਮਤਾ ਪਾਸ ਕਰਕੇ ਦੋ ਆਮ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿਚ ਮਿਤੀ 11.11.2020 ਨੂੰ ਭਰਤੀ ਸੰਬੰਧੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਦੀ ਕਾਪੀ ਭੇਜ ਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿਰਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਭਾ ਵਿਚ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਕਪੂਰਥਲਾ।